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Θέμα: Ανάγκη δεύτερης εξάμηνης παράτασης του προγράμματος 
κοινωφελούς χαρακτήρα-Δημόσια Πρόσκληση 14/2022 

 
Ο βουλευτής Δράμας Θεόφιλος Ξανθόπουλος καταθέτει Αναφορά την επιστολή 

δικαιούχων του προγράμματος εργασίας κοινωφελούς χαρακτήρα, οι οποίοι αιτούνται 
την συνέχιση της παράτασης του προγράμματος για άλλους έξι μήνες. Πρόκειται για 
πρόγραμμα που καλύπτεται από συγχρηματοδοτούμενους εθνικούς και κοινοτικούς 
πόρους και μετά την εξάμηνη παράταση που έλαβε τον Σεπτέμβριο του 2023 (ΦΕΚ Β 
5580/21-09-2023) για 2260 θέσεις ανέργων σε υπηρεσίες των δύο παραπάνω 
υπουργείων, λήγει σύντομα, με αποτέλεσμα οι δικαιούχοι του να καταστούν ξανά 
άνεργοι. 

 
Όπως αναφέρεται στην επιστολή που υπογράφουν ωφελούμενοι δικαιούχοι του 

υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου στη Δομή Δράμας, η συμμετοχή τους στις 
Κλειστές Ελεγχόμενες Δομές (ΚΕΔ) και στα Κέντρα Υποδοχής και Ταυτοποίησης έχει 
αξιολογηθεί ως χρήσιμη, ουσιαστική και σημαντική. Και με δεδομένη την αύξηση των 
μεταναστευτικών ροών που αποδεδειγμένα θα επιβαρύνει την λειτουργία των 
παραπάνω Δομών, η συνέχιση της απασχόλησης και της προσφοράς τους, θεωρείται 
απολύτως αναγκαία. 

 
Σημειώνεται χαρακτηριστικά ότι η επιμήκυνση της συγκεκριμένης δράσης του 

προγράμματος και πέραν της εξάμηνης παράτασης θα διατηρήσει και θα βελτιώσει το 
επίπεδο των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους διαμένοντες στις Δομές, με 
καταρτισμένο και έμπειρο δυναμικό και θα συμβάλλει στην καταπολέμηση τη ανεργίας. 
Επικαλούνται μάλιστα την από 14-9-2023, απόφαση της διοίκησης της ΔΥΠΑ για 
“Ανάληψη Υποχρέωσης”, που αφορούσε την πρώτη εξάμηνη παράταση του 
προγράμματος 14.2022, σύμφωνα με την οποία η δαπάνη επέκτασής της, εμπίπτει 
εντός των ορίων των εγκεκριμένων σχετικών πιστώσεων(ΚΑΕ 2493). 

 
Κατόπι τούτων, καταθέτουμε Αναφορά την επιστολή των εργαζομένων δικαιούχων 

του συγκεκριμένου προγράμματος για νέα, εξάμηνη παράτασή του και αναμένουμε 
ενημέρωση για τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα, 22 Φεβρουαρίου 2024 
 

Ο καταθέτων Βουλευτής 
 

Ξανθόπουλος Θεόφιλος 
 

Επισυνάπτεται η επιστολή 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 


